



传播艺术 品位生活

请输入要查询的内容


[首页](#) | [资讯](#) | [展讯](#) | [观点](#) | [话题](#) | [视频](#) | [对话](#) | [展览](#) | [艺术家](#) | [沙龙](#) | [摄影](#) | [设计](#) | [独家](#) | [读书](#) | [画廊](#) | [APP](#)

## 墨尔本大学博士杨苏为母校清华大学美术学院首次策展

[首页](#) > [资讯](#) > [展评](#)

时间：2015-12-13 00:15:40 | 来源：艺术中国

### 相关文章

[寒假游学墨尔本 走进充满灵气的希望之城](#)
[2014年墨尔本艺术展透露活动细节](#)
[李津澳洲之行最后一站“饮食男女”亮相墨尔本](#)
[墨尔本混凝土管道里的酒店设计 创意十足](#)
[墨尔本将建南半球最高建筑“澳大利亚108”](#)


杨苏作品 2015年

近日澳大利亚墨尔本大学在读艺术学博士杨苏为母校清华大学美术学院成功策展。在墨尔本大学艺术学部和母校的支持下，杨苏博士首次作为策展人，在墨尔本举办了“当传统遇到现代”展览。展览的成功更加有利地促进了中、澳两所顶尖艺术学院的深入了解和进一步的交流。

本次展览是清华大学美术学院首次在澳大利亚的展览，影响深远。墨尔本大学艺术学部部长苏·巴克教授表示：我们特别希望展览能够让澳大利亚的艺术院校师生、艺术家以及当地热爱艺术的人们了解到中国对于传统艺术以及它们的传承情况。清华大学是世界著名的学府，清华美院的师生作品代表了当代中国的艺术水平。这次展览虽小但很重要，我们已经感受到当前中国师生时代的气息和精神面貌。澳大利亚壁毯艺术中心负责人安东尼娅·西梅女士高度的肯定和赞赏了杨苏为本次展览的介绍和艺术评论。

杨苏2010年毕业于清华大学美术学院工艺美术系之后赴美国求学，2014年获得纽约州立大学布法罗分校硕士学位，在美国纽约州成功举办了多次个人展览比如布法罗大学安德森美术馆，作品得到美国艺术学术界的高度评价和欣赏。2015年考入澳大利亚墨尔本大学维多利亚艺术学部美术学院并且获得墨尔本大学国际学生奖学金。

杨苏表示作为中国留学生清华校友以及墨大在读生，她感到十分荣幸并且感谢这样宝贵的机会为中国与澳大利亚的文化艺术交流、为清华大学和墨尔本大学艺术专业之间的学术交流尽自己的绵薄之力，通过这一系列学术交流的工作自己也在不断学习和进步。

展览将持续到2015年12月13日。